
 

 

 

 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 24.05.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.105 din 19.05.2023 si 
convocarea nr.4821 din 19.05.2023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  to’i cei 11 consilieri ce 
compun Consiliul Local Morunglav. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  9 din 27.02.2023  este domnul   IONICĂ MARIUS -VASILE  , care declară lucrările 
ședinței deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Morunglav în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în 
vederea exercitării votului pentru modificarea tarifelor aferente serviciilor de salubrizare de 
pe raza județului Olt prevăzute în Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 
2542/06.12.2021, pentru modificarea Regulamentului de organizare si funcționare a 
Serviciului Public de salubrizare a localităților din Județul Olt, precum și pentru încheierea 
unor acte adiționale la contractele de delegare  
                                                                                      Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 

2.  Proiect de hotărâre referitor la : Trecerea din domeniul public al comunei Morunglav și 
administrarea Consiliului Local Morunglav  în domeniul privat al comunei Morunglav și 

administrarea Consiliului Local Morunglav a bunului identificat la poziția nr. 68 din anexa nr. 
52 la H.G. nr. 1355 /2001 privind atestarea domeniului public al Județului Olt ,precum și a 

municipiilor,orașelor și comunelor din județul Olt 
                                                                                   Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
3.  Proiect de hotărâre referitor la : Desființarea  parțială a gardului de îmrejmuire situat la 
Școala Gimnazială  Morunglav 
                                                                                Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
4. Proiect de hotărâre referitor la : Inițierea procedurilor legale de  achiziție publică a 
serviciilor de proiectare și asistență tehnică aferente obiectivului de investiții ”Modernizare 
drumuri în comuna Morunglav,județul Olt”  

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5. Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2023. 
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Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
 

6. Proiect de hotărâre referitor la : Alegerea președintelui de ședință 
Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 

7. Diverse. 
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Morunglav în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO” în 
vederea exercitării votului pentru modificarea tarifelor aferente serviciilor de salubrizare de 
pe raza județului Olt prevăzute în Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 
2542/06.12.2021, pentru modificarea Regulamentului de organizare si funcționare a 
Serviciului Public de salubrizare a localităților din Județul Olt, precum și pentru încheierea 
unor acte adiționale la contractele de delegare  
 Domnul primar, după toate probabilitățile taxa de salubrizare se va mări ,acesta este scopul 
întâlnirii la care voi participa . 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  



                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  17  din 28.04.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
   Proiect de hotărâre referitor la : Trecerea din domeniul public al comunei Morunglav și 
administrarea Consiliului Local Morunglav  în domeniul privat al comunei Morunglav și 
administrarea Consiliului Local Morunglav a bunului identificat la poziția nr. 68 din anexa nr. 
52 la H.G. nr. 1355 /2001 privind atestarea domeniului public al Județului Olt ,precum și a 
municipiilor,orașelor și comunelor din județul Olt 
Domnul primar , am găsit pârgiile necesare și legale să determinăm constructorul de la școală să 
termine lucrarile până în iunie. 
Mâine pe 25 sunt convocați la primărie pentru a discuta despre construirea unei fose septice ,am 
stabilit să facem curățenie în incinta curții ,lucrări care nu sunt prinse în proiect ,iar gardul care 
este vechi de peste 50 de ani are o stare avansată de degradare . 
 Să putem desființa acest gard care este cuprins în inventarul domeniului public trebuie să facem 
trecerea din domeniul public în domeniul privat . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  18  din 24.05.2023  . 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Desființarea  parțială a gardului de îmrejmuire situat la 
Școala Gimnazială  Morunglav 
 Domnul primar – acest punct are subiect comun cu cel despre care v.am prezentat mai sus 
,desființăm gardul iar materialele rezultate le vom distruge deoarece sunt degradate . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate de voturi se adopta hotararea nr.  19  din 24.05.2023  . 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 



 Proiect de hotărâre referitor la : Inițierea procedurilor legale de  achiziție publică a serviciilor 
de proiectare și asistență tehnică aferente obiectivului de investiții ”Modernizare drumuri în 
comuna Morunglav,județul Olt”  
 Domnul primar – aici este mai mult de discutat ,am tinut să fac acest proiect de hotărâre 
deoarece lucrările la drumurile locale au început cu mai mulți ani în urmă ,2014 ,executantul a 
intrat în insolvență și ne-au lăsat lucrările nefinalizate ,partea de indicatoare și marcaje 
rutiere.Acum avem aprobare de la Ministerul Dezvoltării cu suplimentare la bugetul inițial și să ne 
apucăm de treabă.Îmi trebuie acordul dumneavoastră în ceea ce privește partea de proiectare și 
de diriginte de șaier întrucât firmele inițiale nu mai există. 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate de de voturi se adopta hotararea nr.  20  din 24.05.2023  . 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023. 
 Domnul primar – la bugetul local s-au încasat venituri suplimentare în sumă de 2000 lei și pe care 
le repartizăm la capitolul bugetar unde este nevoie de o suplimentare . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate de voturi se adopta hotararea nr.  21  din 24.05.2023  . 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Alegerea președintelui de ședință 
Domnul primar- vă rog să facețăp propuneri  
Este propus domnul Cotorogea Gheorghe. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate de voturi se adopta hotararea nr.  22  din 24.05.2023  . 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Diverse . 
Domnul primar , 

1. referitor la drumuri ,lucrarea a început în 2014 ,firma a dat faliment la finele anului 2018 
,diriginte de șantier a fost un anumit domn Popescu care avea obligația să supravegheze 
lucrările și să întocmească niște documente . L-am contactat în vederea clarificării unor 
lucruri ,a refuzat să se prezinte și să răspundă practic la niște întrebări, fapt pentru care i-
am făcut plângere penală. 

2.    Am făcut locul de joacă de la școală ,vrem să-l inaugurăm pe 1 iunie ,vă invităm și pe 
dumneavoastră în calitatea pe care o aveți ,dar și ca bunici. 
Nici nu am terminat bine lucrarea și câțiva tineri mai recalcitranți sau nu stim cum să-i 
catalogăm au rupt și distrus un echipament .Pentru data de 01 iunie vom face curățenie 
exemplară în curtea școlii. 

3.  Referitor la prețul gunoiului ,voi participa pe 29 mai la ședință dar din documentele 
transmise de OLT ECO rezultă majorări substanțiale la preț. 

4. Anul acesta biserica Morunglav face 100 de ani de la darea în folosință ,preotul va amplasa 
o cruce mare în intersecția din fața bisericii și ne.a solicitat sprijinul . 
domnul consilier local Gheorghe Mihai – pe o placă pusă pe cruce să treacă toți eroii 
comunei așa ar fi corect. 
Domnul primar ,vom discuta cu părintele . 

 Pe 17 iunie se sărbătorește ziua comunei ,ne vom întâlni în ședință înainte de eveniment ,vă invit 
și pe dumneavoastră să participați și să vă implicați mai ales că domnul profesor Manolescu Cornel 
va avea lansare de carte – istoria comunei Morunglav. 
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
24.05.2023 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                       SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,IONICĂ MARIUS -VASILE                                       POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


